

お詫びと訂正

『腎と透析』第70巻増刊号（特集：スタンダード透析療法）13～16頁の北岡建樹先生が執筆されました論文中に誤りがございました。

深くお詫びいたしますとともに下記訂正をお願いいたします。

論文名：透析治療の定義と類縁療法（著者：北岡建樹先生）

訂正箇所：13頁「はじめに」下から5行目

誤：1965年 Kolfにより → 正：1945年 Kolfにより

『腎と透析』編集部